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40 χρόνια καινοτομίας και τεχνολογικής 
υπεροχής στο χώρο του κλιματισμού
TRANE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

Τη δεκαετία του 1970 η Trane έκανε την πρώτη εμφάνισή της στην 
Ελλάδα μέσω τοπικού αντιπροσώπου, δίνοντας το εναρκτήριο 
λάκτισμα για την ανάπτυξη της αγοράς κλιματισμού. Το 1981 ιδρύθηκε 
και επίσημα η Trane Ελλάς Α.Ε. ως υποκατάστημα της αμερικάνικης 
εταιρείας "The Trane Company" που από το 1913, για 107 συναπτά 
έτη, κατασκευάζει μηχανήματα ψύξης και κλιματισμού. Σκοπός 
της δραστηριότητάς της η πώληση, αντιπροσώπευση και τεχνική 
υποστήριξη των προϊόντων (ψύκτες, αντλίες θερμότητας, fan coils) 
στην Ελλάδα, στα Βαλκάνια και στην Κύπρο, απευθυνόμενη σε τομείς 
της αγοράς υψηλών απαιτήσεων, τόσο σε εταιρικό, όσο και σε οικιακό 
επίπεδο.
Όλα αυτά τα χρόνια, με γνώμονα τη βέλτιστη εξυπηρέτηση των 
πελατών, η Trane επανδρώνει με εξειδικευμένους Έλληνες μηχανικούς 
και τεχνικούς τα τμήματα πωλήσεων και after sales υποστήριξης, ούσα 
εναρμονισμένη με όλα τα διεθνή πρότυπα λειτουργίας, εφαρμόζοντας 
πιστοποιημένες διαδικασίες σε όλο το φάσμα δραστηριοτήτων της.
Γι’ αυτό το λόγο, αποτέλεσε και συνεχίζει να αποτελεί έναν από τους 
κύριους προμηθευτές συστημάτων κλιματισμού, τόσο κατά τα πρώτα 
βήματα ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, όσο και κατά την 
περίοδο της ακμής της, εξοπλίζοντας έργα και εγκαταστάσεις, όπως 
νοσοκομεία, αεροδρόμια, βιομηχανίες, ξενοδοχεία, μουσεία.
Η μητρική εταιρεία από το Μάρτιο 2020 αποτελεί τον πυλώνα της 
νέας πολυεθνικής εταιρείας Trane Technologies, η οποία μαζί με την 
εταιρεία Thermo King, δημιούργησαν έναν παγκόσμιο ηγέτη στο χώρο 
των εφαρμογών κλιματισμού με τζίρο 13 δισεκατομμύρια δολάρια, 
αποτελούμενο από 36.000 υπαλλήλους και με παραγωγικές μονάδες 
και γραφεία διανομής σε περισσότερα από 900 σημεία σε όλο τον 
κόσμο.
Οι αξίες, που καθορίζουν την εξέλιξη και το όραμα της εταιρείας, 
παραμένουν αναλλοίωτες στο χρόνο και περιγράφουν τη φιλοσοφία 
της, η οποία στηρίζεται στις αρχές:
• Συνεργασία για ένα κοινό βιώσιμο μέλλον για τους υπαλλήλους, για 

τις κοινότητες και τον πλανήτη.
• Υποστήριξη των πελατών, παρέχοντας πρωτοποριακές λύσεις που 

εξασφαλίζουν την επιτυχία τους.
• Αναγνώριση της διαφορετικότητας και συνεισφοράς των 

εργαζομένων.
• Στόχευση στην καθημερινή εξέλιξη και βελτίωση, με βάση τη γνώση 

και την εφαρμογή νέων μεθόδων.
• Διαρκής αναζήτηση του καινοτόμου και αμφισβήτηση των ορίων και 

των δεδομένων.
• Ενθάρρυνση της δημιουργικότητας και των πρωτοβουλιών με τη 

λήψη λελογισμένων ρίσκων από τους εργαζόμενους.
• Ηθική και ακεραιότητα σε κάθε έκφανση των δραστηριοτήτων.
Αυτές οι συνιστώσες αποτελούν το μέσο για την επίτευξη 
του οράματος της εταιρείας που δεν είναι άλλο από τον 
επαναπροσδιορισμό των δεδομένων για ένα βιώσιμο αύριο. 
Αναγνωρίζοντας τις παγκόσμιες ενεργειακές προκλήσεις, η Trane 
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τολμά να δεσμευτεί για μείωση των εκπομπών άνθρακα κατά ένα 
γιγατόνο, που ισοδυναμεί με τις ετήσιες εκπομπές της Ιταλίας, της 
Γαλλίας και του Ηνωμένου Βασιλείου, κατασκευάζοντας μηχανήματα 
και συστήματα υψηλής ενεργειακής απόδοσης, που βοηθούν στον 
περιορισμό του φαινομένου του θερμοκηπίου.
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